

16th July 2025

Disclosure of the appointment of Temporary Audit Committee Chairman

Dear Shareholders

We would like to kindly inform you that Board of Directors of Muscat Gas Company SAOG ("the Company") acknowledges with deep regret the demise of late Sheikh Khalid Al Hamoodah, who was serving as a member of the Board and Chairman of the Audit Committee.

And whereas, the said passing has resulted in a vacant seat on the Board of Directors and in the Audit Committee, including the position of Chair of the Audit Committee.

Now, therefore, it is hereby resolved by the Board of Directors, the following:

- 1. Dr. Khalid Al Amri, a current member of the Board of Directors and Audit Committee , is hereby appointed to temporarily chair the Audit Committee of the Company;
- 2. This appointment shall remain effective until such time as a formal election is held through OGM and the vacant position on the Board and the Audit Committee is duly filled in accordance with the applicable laws and Company's Articles of Association;

Imad Al Sabbag **Chief Executive Officer** Muscat Gases Company SAOG



Muscat Gases Company SAOG Muscat, Sultanate of Oman Tax Card No - 8132846 VATIN - OM1100029533

PO Box 11, Rusayl, PC 124 C.R. 1164988

+968 22526900 www.muscatgas.com ص.ب.۱۱، الرسیل، ر.ب. ۱۲٤

شركة مسقط للغازات ش.م.ع.ع. س.ت. ۱۱٦٤٩٨٨ مسقط ، سلطنة عمان رقم البطاقة الضريبية - ٨١٣٢٨٤٦ رقم تعريف ضريبة القيمة المضافة - OMII....۲۹۵۳۳



١٦ يوليو ٢٠٢٥

إفصاح عن تعيين رئيس مؤقت للجنة التدقيق

المساهمون الكرام

نود إبلاغكم بأن مجلس إدارة شركة مسقط للغازات ش.م.ع.ع ("الشركة") ينعى ببالغ الأسى وفاة المغفور له بإذن الله الشيخ خالد آل حمودة، عضو مجلس الإدارة ورئيس لجنة التدقيق.

وحيث إن هذا الأمر قد نتج عنه وجود شاغر في مجلس الإدارة ولجنة التدقيق، بما في ذلك منصب رئيس لجنة التدقيق

لذا، بُقرر بموجب هذا:

١. تعيين الدكتور خالد العامري، العضو الحالي في مجلس الإدارة ولجنة التدقيق، رئيسًا مؤقتًا للجنة التدقيق في الشركة؛

٢. يستمر هذا التعيين ساريًا حتى إجراء انتخابات رسمية من خلال الجمعية العامة العادية، وشغل المنصب الشاغر في مجلس الإدارة ولجنة التدقيق وفقًا للقوانين والأنظمة الأساسية للشركة.

الرئيس التنفيذي شركة مسقط للغازات ش.م.ع.ع



شركة مسقط للغازات ش.م.ع.ع. مسقط ، سلطنة عمان رقم البطاقة الضريبية - ٨١٣٢٨٤٦ رقم تعريف ضريبة القيمة المضافة - OM11001900T

ص.ب.۱۱، الرسيل، ر.ب. ۱۲٤ س.ت. ۱۱٦٤٩٨٨

+968 22526900 www.muscatgas.com

PO Box 11, Rusayl, PC 124 C.R. 1164988

Muscat Gases Company SAOG Muscat, Sultanate of Oman Tax Card No - 8132846 VATIN - OM1100029533